By SIGMA

SGT-8650

PASSA FI0 30 METROS - 2 BATERIAS - 21V - 4AH

N2 Cédigo
1 0757865001
2 0757865002
3 0757865003
4 0757865004
5 0757865005
6 0757865006
7 0757865007
8 0757865008
9 0757865009
10 0757865010
11 0757865011
12 0757865012
13 0757865013
14 0757865014
15 0757865015
16 0757865016
17 0757865017
18 0757865018
19 0757865019
20 0757865020
21 0757865011
22 0757865022
23 0757865023
24 0757865024
25 0757865025
26 0757865026

Descrigdo

BUCHA DE PROTEGAO (PG 01) - SGT-8650
PARAFUSO DE AJUSTE MS5 - SGT-8650
CONDUITE FRONTAL - SGT-8650
PARAFUSO DE CONEXAO - SGT-8650
MONTAGEM FRONTAL - SGT-8650
PARAFUSO M5X14 - SGT-8650

MANIPULO - SGT-8650

ANEL DE RETENGAO (PG 08) - SGT-8650
ROLAMENTO - SGT-8650

ANEL DE RETENGCAO INTERNO - SGT-8650
ROLAMENTO 6001-2RS - SGT-8650
BUCHA DE PROTEGAO (PG 12) - SGT-8650
PARAFUSO M5X8 - SGT-8650

CAPA DE PROTEGAO - SGT-8650

FIOS CONDUTORES - SGT-8650

PORCA M10 - SGT-8650

DISCOS SUPERIORES - SGT-8650

RODA DE BORRACHA - SGT-8650

DISCOS INFERIORES - SGT-8650

ANEL DE RETENGAO INTERNO (PG 20) - SGT-8650
ROLAMENTO 6001-2RS - SGT-8650

EIXO DA ENGRENAGEM HELICOIDAL - SGT-8650
ANEL PLANO 4X4X12 - SGT-8650
ENGRENAGEM HELICOIDAL - SGT-8650
ANEL DE RETENGAO (PG 25) - SGT-8650
ROLAMENTO 6801-2RS - SGT-8650

SGT-8650 - VE

N2 Cédigo
27 0757865027
28 0757865028
29 0757865029
30 0757865030
31 0757865031
32 0757865032
33 0757865033
34 0757865034
35 0757865011
36 0757865036
37 0757865037
38 0757865038
39 0757865039
40 0757865040
41 0757865041
42 0757865042
43 0757865043
44 0757865044
45 0757865045
46 0757865046
47 0757865047
48 0757865048
49 0757865049
50 0757865050
51 0757865011
52 0757865052

Descrigdo

CAIXA DE ENGRENAGENS ESQUERDA - SGT-8650
PARAFUSO (PG 28) - SGT-8650

HELICOIDAL - SGT-8650

MOLA - SGT-8650

BUCHA DE PROTEGAO (PG 31) - SGT-8650
CONDUITE TRASEIRO - SGT-8650

PARAFUSO M5X30 - SGT-8650

CAIXA DE ENGRENAGENS DIREITA - SGT-8650
ROLAMENTO 6001-2RS - SGT-8650

ANEL DE RETENGAO INTERNO (PG 36) - SGT-8650
ENGRENAGEM PLANETARIA - SGT-8650

PINO - SGT-8650

HASTE DE PARAFUSO - SGT-8650

PARAFUSO DE ENCAIXE - SGT-8650

EIXO DA ENGRENAGEM PLANETARIA - SGT-8650
CALCO (PG 42) - SGT-8650

ENGRENAGEM INTERNA - SGT-8650
ROLAMENTO 6901-2RS - SGT-8650

TAMPA DO MANCAL - SGT-8650

CINTO - SGT-8650

GANCHO - SGT-8650

PORCA (PG 48) - SGT-8650

GANCHO BASE - SGT-8650

CALGO (PC 50) - SGT-8650

ROLAMENTO 6001-2RS - SGT-8650

COBERTURA SUPERIOR DA FIAGAO - SGT-8650

WWW.SIGMATOOLS.COM.BR

N2 Cédigo
53 0757865053
54 0757865011
55 0757865055
56 0757865056
57 0757865057
58 0757865058
59 0757865059
60 0757865016
61 0757865061
62 0757865062
63 0757865063
64 0757865064
65 0757865065
66 0757865066
67 0757865067
68 0757865068
69 0757865069
70 0757865070
71 0767865001
72 0767865002

Descrigdo

COBERTURA INFERIOR DA FIAGAO - SGT-8650
ROLAMENTO 6001-2RS - SGT-8650

PARAFUSO AUTO-ROSCANTE ST3X14 - SGT-8650
BUCHA DE PROTEGAO (PG 56) - SGT-8650
COBERTURA DO FIO - SGT-8650

EIXO DA COBERTURA DO FIO - SGT-8650

SUPORTE DO EIXO DA COBERTURA DO FIO - SGT-865(

PORCA M10 - SGT-8650

PARAFUSO AUTO-ROSCANTE ST4 10X8 - SGT-8650
CHAPA ESQUERDA E DIREITA - SGT-8650
INTERRUPTOR - SGT-8650

MOTOR SEM ESCOVA - SGT-8650

PCB DO MOTOR SEM ESCOVA - SGT-8650
BOTAO DE LUZ INDICADOR - SGT-8650

BASE DE CONEXAO - SGT-8650

CARCAGA DIREITA - SGT-8650

PARAFUSO AUTO-ROSCANTE S13X14 - SGT-8650
CARCAGA ESQUERDA - SGT-8650

BATERIA - SGT-8650

CARREGADOR - SGT-8650

17/08/2023
Rev.: 001-AN



